1.Para hacer efectivo el pago de las nóminas ¿Qué subcuenta deberá abonarse?:
570 Caja

571 Bancos e instituciones de crédito Cuentas operativas

5760 Bancos e instituciones de crédito Pago de nóminas
5750 Bancos e instituciones de crédito Pagos a justificar

2.El Sistema sanitario público ha sufrido una demanda colectiva en lo contencioso administrativo, y el litigio se prevé que será desfavorable No se conoce la cantidad ni la fecha en la que se resolverá, ¿Cómo actuaremos a nivel contable?:
Hay que provisionar a largo plazo en la cuenta 142
Hay que provisionar a corto plazo en alguna cuenta del subgrupo 58 e ir renovándola en cada ejercicio

No hay que hacer nada, hasta que no salga publicada la sentencia que obligue a un pago

Cualquiera de las anteriores es correcta

3.¿A qué se dedica el grupo 0 del Plan General de Contabilidad Pública?:
Registra las cuentas y operaciones financieras

Son los ingresos imputados al patrimonio neto

Son las cuentas de control presupuestario
El grupo 0 no existe

4.¿Qué número de cuenta recoge el resultado del ejercicio?:
129 Resultado del ejercicio
120 Resultados de ejercicios anteriores

800 Pérdidas en activos financieros disponibles para la venta

900 Beneficios en activos financieros disponibles para la venta

5.¿Qué contenido tiene el grupo 5?:
Las cuentas bancarias

Las cuentas financieras
Las cuentas monetarias

Las operaciones financieras

6.La plataforma de compras provincial, suministra el material fungible del pedido mensual al Hospital Clínico Universitario ¿En qué subgrupo de cuentas se recogerá?:
En el 10 Patrimonio

En el 20 Inmovilizaciones intangibles

En el 30 Comerciales
En el 40 Acreedores presupuestarios

7. La Zona básica del distrito Centro informa al Distrito que un lote de 100 vacunas ha caducado sin ser inoculadas, y se procede a su destrucción ¿Qué asiento contable tendremos que hacer para registrar dicha pérdida?:
Se cargará la cuenta 693 Pérdidas por deterioro de existencias y otros activos en estado de venta, por el importe del deterioro estimado, con abono a cuentas del subgrupo 39
Se cargará la cuenta 697 Pérdidas por deterioro de créditos, por el importe del deterioro estimado, con abono a cuentas del subgrupo 29

Se cargará la cuenta 696 Pérdidas por deterioro de participaciones y valores representativos de deuda, por el importe del deterioro estimado, con abono a cuentas del subgrupo 19

Se abonará la cuenta 693 Pérdidas por deterioro de existencias y otros activos en estado de venta, por el importe del deterioro estimado, con cargo a cuentas del subgrupo 39

8.El Hospital Clínico Universitario, recibió en el último trimestre pacientes extranjeros sin tarjeta sanitaria de UE a los que se les emitió factura por la asistencia prestada ¿Qué cuenta registrará los ingresos recibidos por esta asistencia?:
La 705 Prestaciones de servicios
La 740 Tasas por prestación de servicios o realización de actividades

La 741 Precios públicos por prestación de servicios o realización de actividades

La 742 Tasas por utilización privativa o aprovechamiento especial del dominio público

9.¿Cómo se denomina el grupo 1 del plan general de contabilidad pública?:
Activo no Corriente

Existencias y otros activos en estado de venta

Compras y gastos por naturaleza

Financiación básica
10.Los organismos públicos del Sistema Sanitario Público se financian a través de los impuestos, pero ¿en qué cuenta del plan general de contabilidad pública, se anotan las cantidades que recibe?:
732 Impuestos especiales

728 Otros impuestos

750 Transferencias

740 Tasas por prestación de servicios o realización de actividades

11.Si el ejercicio contable que se inicia arrastra una pérdida del anterior, ¿dónde la registraremos?:
En la cuenta 129 Resultado del ejercicio

En la cuenta 120 Resultado de ejercicios anteriores
En la cuenta 434 Derechos anulados de presupuestos cerrados

En ninguna, los entes públicos inician los ejercicios con saldo cero

12.Para financiar la construcción de un nuevo centro sanitario, se autoriza la contratación de un préstamo a devolver en 25 años, ¿cómo registraremos este movimiento?:
Cargaremos el importe del préstamo en la cuenta 150 Obligaciones y bonos a largo plazo con cargo a la 430 Deudores por derechos reconocidos Presupuesto de ingresos corriente

Cargaremos el importe del préstamo en la cuenta 170 Deudas a largo plazo con entidades de crédito con abono a la 400 Acreedores por obligaciones reconocidas Presupuesto de gastos corriente

Cargaremos el importe del préstamo en la cuenta 651 con cargo a la 400 Acreedores por obligaciones reconocidas Presupuesto de gastos corriente

Abonaremos el importe del préstamo en la cuenta 170 Deudas a largo plazo con entidades de crédito con cargo a la 430 Deudores por derechos reconocidos Presupuesto de ingresos corriente
13.Los presupuestos aprobados incluyen una inversión en la investigación del tratamiento de la miocarditis, ¿qué anotación contable realizaremos para ejecutarlo?:
Haremos un cargo en la cuenta 201 Inversión en desarrollo, y abonaremos la cuenta 670 pérdidas procedentes del inmovilizado intangible

Cargaremos la cuenta 200 Inversión en investigación abonando la 780 trabajos realizados para el inmovilizado intangible
Este apunte se realiza cuando la investigación llegue a término

Cargo a la 203 Propiedad industrial e intelectual, con abono a la 670 Pérdidas procedentes del inmovilizado intangible

14.Se dota con un nuevo aparato de Rayos a un Centro de Salud, ¿cómo se registra el activo?:
Lo anotamos en la cuenta 212 Infraestructuras; con cargo a la cuenta 572

Cargaremos la cuenta 216 Mobiliario con abono a la 400 Acreedores por obligaciones reconocidas Presupuesto de gastos corriente

Se registra en la cuenta 219 otro inmovilizado material, y se abonará la cuenta 400 o la 781

Se cargará por el valor del importe en la cuenta 214 Maquinaria y utillaje, y se abonará la 400
15.Siguiendo la periodicidad y protocolos establecidos, se procede a la revisión de caducidades en los almacenes del Hospital Universitario, desechando el material y medicación caducados ¿Cómo debe proceder el departamento de contabilidad?:
Abonaremos la cuenta 392, deterioro de valor de otros aprovisionamientos con cargo a la cuenta 693 Pérdidas por deterioro de existencias y otros activos en estado de venta
No tiene repercusión contable, el gasto ya se anotó cuando se hizo el pedido y la recepción

Debe cargarse en la 396 Deterioro de valor de subproductos, residuos y materiales recuperados; con abono en la 693 Pérdidas por deterioro de existencias y otros activos en estado de venta, para corregir el valor del balance

Ninguna es correcta

16.Como regla general en el subgrupo 40 Acreedores presupuestarios se recogerán
Las obligaciones reconocidas, presupuestarias o no presupuestarias

Las obligaciones a pagar a cargo de la entidad como consecuencia de la ejecución del presupuesto
Las compras de material y aprovisionamiento del Grupo 2

Las operaciones de financiación con entidades de crédito

17.Si un ejercicio ya está cerrado, pero las obligaciones reconocidas aún no están satisfechas, ¿que cuenta debe contener las cantidades pendientes de abonar?:
Se mantiene el saldo de un ejercicio a otro, no hay cambio alguno que hacer

Debe aparecer en la 401 Acreedores por obligaciones reconocidas Presupuestos de gastos cerrados
En la 405 Acreedores por operaciones comerciales Presupuesto corriente

Ninguna es correcta

18.El departamento de cobros a terceros, envía la facturación de las asistencias prestadas a ciudadanos de la Unión Europea, durante el ejercicio, ¿Cómo registraremos esta deuda pendiente de cobro?:
Estas asistencias no se cobran por acuerdos de la unión europea

Las asistencias a extranjeros son abonadas in situ, y es el usuario quién debe solicitar el reembolso en un país de origen

Deben registrarse en la cuenta 442 Deudores por servicio de recaudación

Se registrará en la cuenta 441 deudores por ingresos devengados, hasta que el Estado miembro reconozca la deuda, entonces pasará a la cuenta 430
19.Cuando al cierre del ejercicio se han producido gastos e ingresos, que son imputables a un ejercicio posterior, ¿qué subgrupo del PGCP contiene cuentas para recoger estas cantidades?:
El 44 Deudores no presupuestarios

El 45 Deudores y acreedores por administración de recursos por cuenta de otros entes públicos

El 48 Ajustes por periodificación
El 49 Deterioro de valor de créditos

20.Liquidamos uno de los vencimientos del préstamo anterior, ¿cómo se registra el pago de los intereses?:
Se cargará la cuenta 662 Intereses de deudas con abono a la 400 AOR presupuesto de gastos corriente Después se carga la 400 con abono a la cuenta de tesorería

Se anotará la cantidad amortizada del préstamo en su totalidad, sin diferenciar interés de capital

Se abonará en la cuenta 506 Intereses a corto plazo de empréstitos y otras emisiones análogas con cargo a la subcuenta 6625 Intereses de deudas con entidades de crédito

Se abonará en la cuenta 520 con cargo a la subcuenta 6625
21.De forma general, ¿que debe ocurrir con las cuentas del grupo 6 al final del ejercicio?:
Que tendrán saldo cero

Que se abonarán por su saldo total con cargo a la cuenta 129 Resultado del ejercicio
Que se cargarán por su saldo total con abono a la cuenta 129 Resultado del ejercicio

Que su saldo se pasará a gastos diferidos

22.De forma general, ¿que debe ocurrir con la cuentas del grupo 7 al final del ejercicio?:
Que tendrán saldo cero

Que se abonarán por su saldo total con cargo a la cuenta 129 Resultado del ejercicio

Que se cargarán por su saldo total con abono a la cuenta 129 Resultado del ejercicio
Que su saldo se pasará a ingresos diferidos

23.El grupo 8 contiene las cuentas de gastos imputables al patrimonio neto Al final del ejercicio, para la determinación del resultado, ¿las cuentas de que subgrupo se cargarán como contrapartida del abono de estas cuentas?:
Las cuentas del subgrupo 13 Subvenciones y ajustes por cambios de valor
Las cuentas del subgrupo 12 Resultados

Ninguno, se regularizan con la cuenta 129 Resultado del ejercicio

Ninguna es correcta

Principio del formulario

24.Las cuentas del grupo 9 al final del ejercicio, de saldarán cargándolas con abono a las cuentas del subgrupo:
Las cuentas del subgrupo 13 Subvenciones y ajustes por cambios de valor
Las cuentas del subgrupo 12 Resultados

Ninguno, se regularizan con la cuenta 129 Resultado del ejercicio

Ninguna es correcta

25.¿Que cuenta recogerá la cantidad presupuestada de ingresos y gastos a realizar durante el ejercicio?:
001 Presupuesto de gastos: créditos iniciales

010

100 Patrimonio

000 Presupuesto ejercicio corriente
26.La cuenta 001 Presupuesto de gastos: créditos iniciales ¿que debe contener durante todo el ejercicio?:
Los gastos presupuestados

Los ingresos previstos

Debe estar saldada
Ninguna es correcta

27.La cuenta 002 Presupuesto de gastos: modificaciones de crédito ¿Qué debe contener durante todo el ejercicio?:
Debe estar saldada en todo momento
Los ingresos previstos

Los gastos presupuestados

Ninguna es correcta

28.Durante la fase de ejecución del presupuesto, una vez comprometido el gasto ¿cómo se anota en las cuentas de control presupuestario del PGCP?:
Se abonará la cuenta 005 Presupuesto de gastos: gastos comprometidos con cargo a la 000 Presupuesto ejercicio corriente

Se abonará la cuenta 004 Presupuesto de gastos: gastos autorizados con cargo a la 000 Presupuesto ejercicio corriente

La cuenta 005 Presupuesto de gastos: gastos comprometidos se abonará con cargo a la 004 Presupuesto de gastos: gastos autorizados
La cuenta 004 Presupuesto de gastos: gastos autorizados se abonará con cargo a la 005 Presupuesto de gastos: gastos comprometidos

29.Compramos a crédito material de oficina, ¿qué asiento corresponderá realizar?:
Cargaremos la cuenta 325 Materiales diversos con abono a la 401 AOR presupuesto de gastos cerrado

Cargaremos la cuenta 328 Material de oficina con abono a la 406 Acreedores por operaciones comerciales Presupuestos cerrados

Cargaremos la cuenta 325 Materiales diversos con abono a la 406 Acreedores por operaciones comerciales Presupuestos cerrados

Cargaremos la cuenta 328 Material de oficina con abono a la 400 Acreedores por obligaciones reconocidas Presupuesto de gastos corriente
30.¿Qué 2 cuentas se cargan en el asiento que refleja el pago de las nóminas?:
La 666 y la 777

La 640 Sueldos y salarios y la 642 Cotizaciones sociales a cargo del empleador
La 640 Sueldos y salarios y la 643 Aportaciones a sistemas complementarios de pensiones

La 640 Sueldos y salarios y la 650 Transferencias

31.¿En que cuenta encontraremos representado el valor de los bienes y derechos de la entidad al comenzar el ejercicio?:
La número 100 Patrimonio
La número 1000 Aportación patrimonial dineraria

La número 1001 Aportación de bienes y derechos

La número 120 Resultado de ejercicios anteriores

32.Según la normativa vigente en la actualidad el uso de las cuentas del grupo 0 para el control presupuestario es:
Imprescindible

Importante

Obligatorio

Optativo
33.El resultado del ejercicio puede ser:
Positivo

Negativo

Incierto

A y B son correctas
34.Las cantidades entregadas a cuenta a la empresa que nos adaptará el nuevo software incrementan el valor patrimonial y debemos contabilizarlas en la cuenta:
207 Inversiones sobre activos utilizados en régimen de arrendamiento o cedidos

208 Anticipos para inmovilizaciones intangibles
209 Otro inmovilizado intangible

210 Terrenos y bienes naturales

35.Si tenemos unas cuentas para registrar los bienes que la empresa incorpora y otras para contabilizar el dinero que sale, ¿Por qué usamos la amortización acumulada?:
Porque es obligatorio para el control presupuestario

Para redundar en la información

Porque son la expresión contable de la depreciación sistemática a lo largo del tiempo, de las inversiones en el inmovilizado
Todas son ciertas

36.¿Cuál de estas afirmaciones es más cierta?:
El PGCP es estricto y su numeración y cuentas no pueden ser modificadas

Las cuentas del grupo 3 pueden ser modificadas y creadas para adaptarlas a la actividad de la empresa
Se pueden cambiar algunas, pero hay que informar de los cambios, incluirlos en la memoria anual, y necesitan de la aprobación del tribunal de cuentas

Ninguna es cierta

37.Con fecha 1 de enero, uno de los asientos que debemos hacer es:
Abonar la cuenta 401 acreedores por obligaciones reconocidas, con cargo a la cuenta 120 Resultados de ejercicios anteriores
Cargar la cuenta 401 acreedores por obligaciones reconocidas, con abono a la cuenta 120 Resultados de ejercicios anteriores

Saldar la cuenta 401 acreedores por obligaciones reconocidas con cargo a la 570 Caja

Saldar la cuenta 401 acreedores por obligaciones reconocidas con cargo a la 572

38.La cuenta 430 Deudores por derechos reconocidos Presupuesto de ingresos corriente podemos cargarla con abono a las cuentas del grupo:
1 y 2

5

7

Todas son ciertas
39.Debemos cancelar unos derechos de cobro que teníamos contabilizados como reconocidos al inicio del ejercicio, ¿Qué asiento tendremos que realizar?:
Deberemos abonar la cuenta 433 Derechos anulados de presupuesto corriente con cargo a la 430 Deudores por derechos reconocidos Presupuesto de ingresos corriente

Cargamos la cuenta 430 Deudores por derechos reconocidos Presupuesto de ingresos corriente con abono a la 433 Derechos anulados de presupuesto corriente
Deberemos abonar la cuenta 572 por el importe con cargo a la 437 Devolución de ingresos

Ninguna es correcta

40.Los entes públicos están sujetos a la fiscalidad como cualquier otra entidad, ¿en que subgrupo tenemos las cuentas para registrar estos movimientos?:
Los entes públicos no pagan impuestos

En el subgrupo 47 Administraciones Públicas
En el subgrupo 40 Acreedores Presupuestarios

En el subgrupo 80 Pérdidas por valoración de activos financieros

41.Finalizado el ejercicio el ente público tiene inversiones y mejoras en infraestructuras en ejecución que aún no han sido recibidas y puestas en funcionamiento, ¿dónde deben estar recogidas las cantidades ya ejecutadas al iniciar el ejercicio siguiente?:
Dentro del balance bajo el epígrafe ajustes por periodificación
No se incorporan hasta que se haya finalizado la obra y completado el pago

Se incluirá en la cuenta 211 Construcciones por el importe abonado

Se incluirá la totalidad presupuestada en la cuenta 211 Construcciones y se abonará la cuenta Acreedores por la cantidad que reste por abonar

42.En la cuenta 003 quedarán recogidos los …
Créditos ejecutados

Créditos liquidados

Los créditos presupuestos aprobados en el ejercicio, tanto los iniciales como sus modificaciones, así como la utilización de los mismos
Ninguna es correcta

43.Si tenemos una modificación presupuestaria, ¿a través de que cuenta modificaremos la cantidad contabilizada en la cuenta anterior?:
Cargaremos la cuenta 002 Presupuesto de gastos: modificaciones de crédito con abono a la 000 Presupuesto ejercicio corriente y la abonaremos con cargo a la 003 Presupuesto de gastos: créditos definitivos

Abonaremos la cuenta 000 Presupuesto ejercicio corriente con cargo a la 003 y abonaremos la cuenta 003 Presupuesto de gastos: créditos definitivos con cargo a la 002 Presupuesto de gastos: modificaciones de crédito

Abonaremos la cuenta 002 Presupuesto de gastos: modificaciones de crédito con cargo a la 000 Presupuesto ejercicio corriente y la cargaremos por el mismo importe con abono a la 003 Presupuesto de gastos: créditos definitivos, la cuenta 002 siempre debe estar saldada
Ninguna es correcta

44.Nuestro distrito aborda la adquisición de material informático, con un compromiso de pago inferior al año y para lo que ha solicitado su financiación ¿Qué subgrupo podemos usar para recoger la deuda contraída?:
El 52
El 40

El 55

El 43

45.Nuestra entidad dispone de ciertas cantidades en efectivo, para pequeños gastos corrientes que necesiten ser abonados en el momento, ¿en que cuenta encontraremos el saldo disponible?:
752 Subvenciones para la cancelación de deudas genéricas

570 Caja
572

257 Intereses a largo plazo de créditos

46.¿Qué saldo tendrán las cuentas del subgrupo 62 durante el ejercicio?:
Acreedor

Deudor
Saldadas

Saldo negativo

47.¿Qué saldo tendrán las cuentas del subgrupo 72 durante el ejercicio?:
Acreedor
Deudor

Saldadas

Saldo negativo

48.El grupo 8 se denomina:
Inmovilizado

Gastos imputados al patrimonio neto
Activo no corriente

Acreedores y Deudores

49.Al cierre del ejercicio donde encontraremos el resultado
En la cuenta 129 Resultado del ejercicio
En la cuenta 000 Presupuesto ejercicio corriente

En la cuenta 003 Presupuesto de gastos: créditos definitivos

En la cuenta 002 Presupuesto de gastos: modificaciones de crédito

50.Desde que cuenta se incorporan a los créditos iniciales, las cantidades no ejecutadas del ejercicio anterior
000 Presupuesto ejercicio corriente

002 Presupuesto de gastos: modificaciones de crédito

001 Presupuesto de gastos: créditos iniciales

003 Presupuesto de gastos: créditos definitivos
Final del formulario

